

垂坂2号線道路改良工事 参考数量書 共通仮設費積上表 正誤表

下記の内容で誤記載がありました。

誤	正
安全費 交通誘導員 交通誘導員B 10人 夜間勤務、9時間、交代要員有	安全費 交通誘導員 交通誘導員B 10人 夜 間勤務、9時間、交代要員有

なお、本件については2月10日に再公告を行います。